

# В ПЕСОЧНОМ ОТКРЫТ ДНЕВНОЙ СТАЦИОНАР

*Вести Курортного р-на,  
№3, - 1 марта, - 2012, - с 2*

**– ПОСЕЛОК ПЕСОЧНЫЙ БУРНО РАЗВИВАЕТСЯ. ЭТО КРУПНЕЙШИЙ НА СЕВЕРО-ЗАПАДЕ РОССИИ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР. ЕГО СОЦИАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА НЕ ДОЛЖНА ОТСТАВАТЬ ОТ ОБЩЕГО ВЕКТОРА РАЗВИТИЯ, – СКАЗАЛ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ КУРОРТНОГО РАЙОНА ВИКТОР БОРИСОВ.**

29 февраля в поликлинике №70 поселка Песочный состоялось открытие дневного стационара с физиотерапевтическим отделением. На торжественном мероприятии присутствовали глава администрации района Виктор Борисов, глава муниципального образования поселка Песочный Надежда Панасенко, жители поселка, для которых это событие стало долгожданным.

– Примета нашего времени – развитие догоспитальной помощи, – подчеркнул Сергей Щербак, главный врач ГБУЗ «Городская больница №40», объединяющего все учреждения здравоохранения Курортного района. Именно эти мероприятия Копцепции модернизации здравоохранения в Санкт-Петербурге призваны оказать существенное влияние на оздоровление населения.

Заведующий поликлиникой №70 Валерий Костючок рассказал, что вначале надо было провести необходимые предварительные работы – сделать ремонт, подготовить помещения к оснащению новым оборудованием.

Дневной стационар рассчитан на оказание медицинской помощи 20 пациентам в день. Здесь они, не находясь круглосуточно в отделении, смогут получить кардиологическую, неврологическую, гастроэнтерологическую помощь. Специалисты проведут лечение остеохондроза, болезней эндокринной системы, органов дыхания, травм и ожогов. В физиотерапевтическом кабинете установлены многофункциональный комплекс, аппараты для электрофореза, ультразвука, УВЧ, дарсонвализации, ингаляций.

Главный специалист по реабилитации ГБУЗ «Городская больница № 40» Игорь Сотников подчеркнул, что это только начало.



**Глава Курортного района Виктор Борисов и председатель одного из домовых комитетов поселка Песочный Алексей Шарафанов**

Через 2-3 года в 70-й поликлинике будут доступны практически все процедуры знаменитого на весь Санкт-Петербург центра реабилитации сестрорецкого стационара.

Сергей Щербак сообщил, что в этом году завершится разработка проекта на проведение капитального ремонта всего здания поликлиники, ремонтные работы запланированы на 2013 год. После этого в поликлинике появится водолечебница, будут переоснащены многие кабинеты.

**Лариса Голубева**